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Az olvasókhoz

A Panorama mostani száma azt vizsgálja, hogy a regionális politika hogyan segíti a tagállamokat az Európa 
2020 stratégia céljainak elérésében, illetve milyen szerepet játszik a magas szintű foglalkoztatottság,  
a termelékenység és a társadalmi kohézió biztosításában.

A 2020-as stratégia a növekedés három összekapcsolódó területére: az intelligens, a fenntartható és az 
inkluzív növekedésre koncentrál. Ez az integrált megközelítés azokkal a kihívásokkal foglalkozik, amelyekkel 
Európa jelenleg és az elkövetkező évtizedben szembenéz; ilyen például az elöregedő népesség, a nem 
megfelelően képzett munkaerő, a fokozott fejlesztés szükségessége, a gazdasági növekedés és a környezeti 
károk közötti kapcsolat, valamint az energiabiztonság.

Az Európa 2020 stratégia működéséhez szükséges befektetési keretrendszert és végrehajtási rendszert az 
Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Kohéziós Alap szolgáltatja. 

A Panorama mostani száma közelebbről megvizsgálja, hogy mit tesz jelenleg a regionális politika az EU-n 
belüli intelligens, fenntartható és inkluzív fejlődés elősegítése érdekében. A helyszíni munka területén 
szerzett számos tapasztalata és az uniószerte megvalósuló együttműködés előtérbe helyezése révén  
a regionális politika biztosítja a helyi lakosság bevonását a projektek kidolgozásába, valamint a források 
hatékony felhasználását.

Megvizsgáljuk a stratégia három alkotóelemét, fontos szereplőkkel készítünk interjút arról, hogy hogyan 
valósul meg az intelligens, fenntartható és inkluzív fejlődés a saját régiójukban, valamint bemutatjuk azokat 
az Európa-szerte futó projekteket, amelyek nap mint nap előmozdítják az Európa 2020 stratégia célkitűzéseit. 

A polgárok számára saját régiójukban közvetlen előnyöket biztosító projektek és programok intelligens 
támogatása során a regionális politika azon tevékenységei kapcsán szerzett tapasztalataira épít, amelyek 
célja a régiók egymástól tanulásának és együttműködésének segítése a finanszírozás minél jobb kihasználása 
érdekében.

Az előrejutáshoz, az Európa 2020 stratégia céljainak eléréséhez az EU összes régiójának aktív közreműködésére 
van szükség, a regionális politika pedig mellettük áll ezeknek a céloknak a megvalósításában.

Kellemes olvasást!

Dirk Ahner
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